



Město Ústí nad Orlicí

Vydání tabulky registrační značky na vývoz

Kdo je oprávněn v této věci jednat a jaké jsou podmínky?

Vlastník vozidla, provozovatel vozidla, zmocněnec, v případě právnické osoby osoba oprávněná jednat jejím jménem.

Se žádostí o vydání tabulky s registrační značkou na vývoz je třeba přinést osvědčení o registraci silničního vozidla, registrační značky, protokol o evidenční kontrole, velký technický průkaz k vyznačení zápisu. Také je potřeba znát údaje o osobě, která bude vozidlo používat po dobu platnosti registrační značky na vývoz, tj. jméno, příjmení, datum narození, adresa pobytu a stát, nebo název firmy, její identifikační číslo, sídlo a stát. Platnost značky na vývoz je možno vyznačit na 1 - 3 měsíce.

Jakým způsobem postupovat?

Žádost o vydání tabulky s registrační značkou na vývoz získáte na Městském úřadu Ústí nad Orlicí, odbor dopravy, silničního hospodářství a správních agend, ul. Dělnická 1405, 1. patro.

Provozní doba:

Pondělí 08:00 - 17:00 hodin

Středa 08:00 - 17:00 hodin

Poslední převzetí žádosti od klienta se provádí 30 minut před ukončením provozní doby:

technik – Ivan Bartoš tel.: 465 514 530,

technik – Milan Karpíšek tel.: 465 514 533.

Jaké doklady je nutné mít s sebou?

Na úřadě předložte:

- doklad totožnosti v originále (občanský průkaz, pas),
- je-li vozidlo na IČ, výpis z obchodního rejstříku nebo živnostenský list,
- protokol o evidenční kontrole,
- technický průkaz vozidla nebo osvědčení o registraci vozidla část č. II,
- osvědčení o registraci vozidla část č. I,
- tabulky registrační značky.

Formulář „Žádost o vydání tabulky s registrační značkou na vývoz“ je k dispozici na městském úřadu.

Kolik zaplatím?

Správní poplatky jsou dány zákonem č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, položka 26c, 26g.

Jaké jsou lhůty pro vyřízení?

Žádost je možné vyřídit na počkání, v komplikovanějších případech se postupuje dle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, kde je obvyklá lhůta vyřízení stanovena do 30 dnů.

Podle kterých právních předpisů se postupuje?

Zákon č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla za škodu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Vyhláška 343/2014 Sb., o registraci vozidel, ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád), ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 89/2015 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.